

ПРОТОКОЛ

№ 1/11.10.2024 г.

за проведено заседание на Обществения съвет към ДГ № 9 „Пламъче“

Днес, 11.10.2024 г., в 18.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, в кабинета на администрацията се проведе първо заседание на обществения съвет към ДГ № 9 „Пламъче“ за уч.2024/2025 г.

Заседанието се счита за редовно, тъй като присъстваха петимата редовни членове на обществения съвет.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Председателят на Обществения съвет Десислава Димитрова предложи заседанието да протече при следния дневен ред:

1. Избор на протоколчик на заседанията на обществените съвети през уч.2024/2025 г.
2. Представяне на новоизбраните членове.
3. Съгласуване на Годишен план за образователно-възпитателна работа за уч.2024/2025 г.
4. Съгласуване на Етичен кодекс на общността в ДГ № 9 „Пламъче“.
5. Съгласуване на Правила за поведение на децата в групите.
6. Съгласуване графициите на педагогическите специалисти за консултиране на родителите във всички възрастови групи.
7. Изразяване на становище за отчета, за изпълнение на бюджета, за първите девет месеца на 2024 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна отговорност на Детска градина № 9 „Пламъче“.

Нямаше направени предложения за включване на други точки в дневния ред и се премина към неговото гласуване.

РЕШЕНИЕ № 1

Гласували: „за“ приемане на предложения дневен ред – 5 човека; „против“ - няма; „въздържали се“ – няма.

След приемане на дневния ред Председателят на ОС предложи да се премине към разглеждане на всяка точка поотделно и приемане на нужните решения.

По първа точка от дневния ред г-жа Патриция Илиева предложи за протоколчик на заседанията на Обществения съвет през уч.2024/2025 г. да продължи да бъде г-жа Мариана Бачварова – технически сътрудник в детската градина, която винаги в срок ни предоставя всички необходими документи за разглеждане и в срок изготвя всички протоколи от заседанията. Всички единодушно се съгласи с направеното предложението.

РЕШЕНИЕ № 2

Гласували: „за“ протоколчик на заседанията на Обществения съвет през уч.2024/2025 г. г-жа Мариана Бъчварова – 5 човека; „против“ - няма; „въздържали се“ – няма.

Председателят на Обществения съвет г-жа Десислава Димитрова припомни Правилата за работа на Обществения съвет и помоли при изпращане на Покана за участие, всички отговорно и в поставения срок да изпращат своето потвърждение или отказ, за да може своевременно да уведоми резервните членове.

Всички членове се съгласиха с направената забележка от Председателя.

По втора точка от дневния ред г-жа Десислава Димитрова представи новите членове на Обществения съвет избрани на родителските срещи и предложи г-жа Гергана Белева за основен член и г-жа Десислава Делчева за резервен член. Не постъпиха възражения и други изказвания.

РЕШЕНИЕ № 3

Гласували: „за“ основен член г-жа Гергана Белева и „за“ резервен член г-жа Десислава Делчева – 5 човека; „против“ - няма; „въздържали се“ – няма.

Председателят на Обществения съвет г-жа Десислава Димитрова отбеляза, че всеки член на Обществения съвет е имал възможност да се запознае с всички документи за съгласуване, в така предложения дневен ред, както в периода посочен в поканата до членовете, а именно всеки ден, от 8.30 до 16.00 часа в кабинета на техническия секретар на ДГ № 9, така и на сайта на детската градина.

Тя даде думата за изказвания.

По трета точка от дневния ред, г-жа Десислава Димитрова – изказа мнение, че Годишния план на ДГ № 9 за образователно-възпитателната работа за уч.2024/2025 г. е разработен изключително професионално и заложените в него приоритети обхващат цялостната дейност на детската градина, развитието, социализацията и благополучието на нашите деца. Дейностите заложен в годишния план са интересни, развиващи любознателността и креативността на децата, отразяващи всички позначими празници, както и други интригуващи дни като международния ден на музиката; ден на здравословното хранене; ден на Християнското семейство; международен ден на детската книга; ден на космонавтиката; световен ден на земята. Тази година е планиран вътрешен проект за всички групи „Пея, свиря и играя по Орф-Шулверк“, за който бих искала да дам думата на г-жа Борисова да ви запознае на кратко с него.

Г-жа Борисова сподели, че това е креативен начин на работа с деца, съчетаващ ритъм, говор, музика, движение с интересни игри, в който децата творят, за да откриват и разбират света на изкуството – музикалното, танцовото и театралното. Така децата се учат да бъдат част от група, да се съобразяват с другите, не само със собственото си аз; да бъдат част от едно цяло, но в същото време и да запазят собствения си почерк. Чрез различни техники- пляскане с ръце, тропане с крака - собственото тяло

се превръща в музикален инструмент. Игрите с ритмика с тялото като инструмент развиват координация на движението, фината моторика и др. Както казах, основният музикален инструмент, с който работим е тялото – чрез него учим ритмични техники и се учим да уважаваме и останалите инструменти, които използваме – миниатюрни и лесно преносими ксилофони, металофони, перкусионни инструменти, звънчета и още много други лесни за работа инструменти. Учим децата и чрез инструментите да уважават другите и към тях да покажат такова отношение, каквото биха искали за себе си.

Ползваме естествени материали в заниманията си: клони, камъчета, листа, шишарки, орехи, кестени и др.

Взаимодействието с родителите и включването им в тези дейности е изключително ползотворно.

Г-жа Белева отбеляза, че това е изключително интересен подход както за децата така и за възрастните и ще бъде много приятно да се включим и ние родителите.

Не постъпиха други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 4

Гласували: „за” съгласуване на Годишен план за образователно-възпитателната работа за учебната 2023/2024 г. - 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По четвърта точка от дневния ред, съгласуване на Етичен кодекс на общността в ДГ № 9 „Пламъче“ нямаше изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 5

Гласували: „за” съгласуване на Етичен кодекс на общността в ДГ № 9 „Пламъче“ - 5 човека; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По пета точка от дневния ред, съгласуване на Правила за поведение на децата в групите, г-жа П. Илиева сподели, че на първите родителски срещи учителите на групите са запознали и обсъдили с родителите правилата на групите.

Тя отбеляза, че ѝ правят впечатление правилата за поведение на децата оформени във подходящ и разбираем вид, някои от тях и в стихотворна форма, бързо и лесно запомнящи се т децата.

Нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 6

Гласували: „за” съгласуване на Правила за поведение на децата в групите - 5 човека; „против” – няма; „въздържали се” – няма.

По шеста точка от дневния ред, председателят на Обществения съвет г-жа Димитрова даде думата на г-жа Борисова да съобщи графици за индивидуални консултации на педагогическите специалисти с родители:

Учители: всяка сряда от 18.00 часа до 19.00 часа;

Ресурсен учител – понеделник, вторник и сряда от 11:30 до 12:00 часа;

Логопед – вторник и четвъртък от 11:30 до 12:30 часа;

Психолог – понеделник и вторник от 12:30 до 13:30 часа

Нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 7

Гласували: „за“ съгласуване графици на педагогическите специалисти за консултиране на родителите във всички възрастови групи - 5 човека; „против“ - няма; „въздържали се“ – няма.

По седма точка от дневния ред, поканената от директора на ДГ № 9 г-жа Силвия Якимова счетоводител на детската градина, представи отчета за изпълнение на бюджета за първите девет месеца на 2024 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна отговорност.

Г-жа Диитрова благодари на счетоводителя за подробния анализ на разходването на финансовите средства по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности. Тя изказа мнение, че за да няма детската градина в края на първите девет месеца на 2024 г. неразплатени задължения това показва, че в детската градина се спазва строга финансова дисциплина и е налице много добра организация и комуникация между отговорните служители.

Нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 8

Гласували: „за“ приемане на отчета за периода от 01.01.2024 г. до 30.09.2024 г. по параграфи, подпараграфи и конкретни дейности за държавна отговорност – 5 човека; „против“ - няма; „въздържали се“ – няма.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет към ДГ № 9 „Пламъче“ беше закрито.

Протоколирал: П

/Мариана Бъчварова/

Председател: П

/Десислава Димитрова/